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hral) 22al) juadil adl) @l aadii) | X= xp 2 F(x) Al adl) o jal) a5l (o
D) f(x) =+vx, xo=1, V1.2

2)f(x)=(x+1)% %o =0 ,Y1.2

3)f(x)=V2x+9 ,x,=0, 88
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5) f(x) = sin3x ,x, = 0,sin (0.3)

6) f(x) = sinx ,x, = m,sin (3)
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In x
7) lim — =

x—ea).xz

9) lim te™t =

t—>oo

1
10) lim tsin(t—) =

t—oo

~ In(Int)
11) lim =
t-1 Int
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12) lim — =
x-0% cotx
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1) f(x) =x3—3x%+6x

2) f(x) = —x3 —3x2 - 3x

0567063394 Gl Ll oS i e el ilaas et 5okl sy




3) f(x) =x*—2x*+1

4) f(x) =x*—-3x3+2

ledl Jliia By JS 8 320 Alla) dalhaall (5 gacaill adl) aa gl (s
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2) f(x) = x%e™™

3) f(x) = (x?+x+0.45) e™2*
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D fx)=x*—6x2+2x+3

2) f(x) = x3—-3x*+4x—1
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3) f(x)=x+;

4) f(x) =x+3(1 —x)%
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5) f(x) =sinx — cosx
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x*—1
D f) =

244
2 f) =

x—4
3) () =
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4) f(x) = v

3x?

5 f(x) = 211
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l)jZSecxtanxdx =

4
2 j—dx—
) V1 — x?
3)jSSeczx dx =

COS X
4)]4 . dx =

sin?x

5] 4x g
) x%+4 X =
0 [ 1=
) | =
fcosx
7) sin x
ex
8>fe’“+3dx=
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Al A 5 (5 punl) gl A o A2REl inial) cind Aalisal) il sUaeal) Al 4 a0l (o

el
X 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
F(x) 2.0 2.4 2.6 2.7 2.6 2.4 2.0 1.4 0.6
X 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
F(x) 2.0 2.2 1.6 1.4 1.6 2.0 2.2 2.4 2.0
X 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8
F(x) 1.8 1.4 1.1 0.7 1.2 1.4 1.8 2.4 2.6
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X 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6
Fx) | 0.0 | 04 | 06 | 08 | 12 | 1.4 | 1.2 | 14 | 1.0
Y AN o C..\Li o) JS3 3 ) g uﬁ slaxall X\Aw\( dm) i) (u.n
y = 4y — x?2 QASJXJ}MM (5 98 dalill (2
y=x%—4 3558 5 X psaall Cnidalill (3
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y:x2—4xé)§jXJM\Q;3:\Aw\ (4

laxall 3 yidl) 8 Allall ddass gial) dadl) Conn(
Df(x)=2x+1, [04]

2) f(x) =x%+4+2x , [0,1]

3 f(x)=x%2-1 , [1,3]
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4) f(x) =2x—2x* , [0,1]

Jﬁw&ojﬂyﬁmﬁﬁu's,(w

2 3
1) jo f(x)dx+f2f(x)dx=

3 3
2) j;) f(x)dx — fzf(dex=

2 1
3)];) f(x)dx+f2 f(x)dx =

2 3
4) f_lf(x)dx+f2 f(x)dx =
sl [P f(0)dx =3 5[ g(x)dx = =2 o La (o

3
1) f [F() + g ()] dx =
1

3
2) f 2 () — g(0)]dx =

3
3) j [F) — g()] dx =
1
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3
1) ] [4g(x) — 3f(0)]dx =

Ty JolS5 JS s dacsliaY) il o S5 ¥ ojadl pasiaalf o

1) jz(Zx —3)dx =
0

2) jg(x2 — 2)dx =
0

1
3) f (x3 + 2x)dx =
—1

2
4) f (x3+3x — 1)dx =
0
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5) j4(x\/z+%>dx:

ﬂ_ﬁw' o3l o JolSolly Judlio) wuluase) dparls¥) 3,000} 5, dac
A0 bl e Fla) = fir) g . Fixy = £ fn ey 1ol e alac, f i cols 1)

f\(x) Asiiall aa (0

D fx) = jx(t2 — 3t +2)dt
0
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2) f(x) = fox (et +1)dt

2—x

3) f(x) = j sint? dt

4 f(x) = fxe et dt
2-x

5 f(x) = jx sin3t dt
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l)jxexzﬂdx =

2)] e*ve* +4dx =
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1
9 j cosS 2(x) e

X

dx =

5)]m

6) ] sec?x Vtanx dx =
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8[ Y v =
)v2+4v_

9 i dx =
)]x(lnx+1)2 *=

0567063394 Gl 5 #laill o1 LA s el (Shaiae juua 7 Bkl e




